

# 校园周边环境变了样

记者 肖燕 袁进田 通讯员 黄波

本报讯 “师傅,以后不能出店占道经营,否则既破坏城市卫生,又影响城市形象。”5月24日上午11时许,面对大祥区城管局工作人员的耐心解释,邵阳学院七里坪校区附近一违规经营的店主点头应允,并积极配合城管等工作人员的工作,十余分钟后,其违章搭建的棚架被工作人员顺利拆除。

大祥区城管局四中队队长周攀高介绍,邵阳学院七里坪校区周边店面违规搭建棚架、占道经营等遗留问题由来已久,此前,虽然整顿过多次,但总是反弹。这些店面位于校园之内,不仅既影响了校园环境,又存在安全隐患,更与当前我市创国卫的要求格格不入。为此,当天上午,大祥区城管局联合学院路街道办事处、学院路派出所、学院路社区等工作人员,对邵阳学院七里坪校区大门周边600余米范围内的店面等进行集中整治。因措施得力,方法得当,当天的整治活动成效明显,共拆除违章棚架20余个,暂扣经营四轮车一台,冰箱一个,清理垃圾杂物2卡车,处理违章横幅一条,使邵阳学院七里坪校区周边环境焕然一新。路过现场的邵阳学院学生小李说,整治以前,又乱又杂,总感觉不舒服,“经过整治以后,看起来舒服多了。”



5月24日上午,大祥区城管局工作人员在邵阳学院七里坪校区拆除违章棚架。肖燕 摄

该区学院路街道办事处城管办负责人表示,为防止此地周边环境乱象反弹,下一步,他们将力争建立长效管理机制,定点定人,安排专人管理,发现一起查处一起,确保邵阳学院七里坪校区校园周边环境整洁有序。

## 大祥城管集中治“乱”成效显著

记者 肖燕 通讯员 黄波

本报讯 5月24日晚上10时30分,大祥区城管微信群显示,该区城管一中队及该区翠园办事处城管办等工作人员,依然在火车站附近的夜宵一条街进行巡查,这是该区城管局全力投入国家卫生城市创建工作的一个缩影。

为进一步巩固该区创建国家卫生城市工作,形成创国卫迎检工作最佳状态,确保通过创国卫暗访,该

区以创建国家卫生城市为总体目标,分片包干,责任到人,对全区29条主次干道、所有大街小巷市容市貌存在的问题,再次进行全面彻底整治。自5月14日至24日,该区已清理整治门店违反“门前三包”行为1431起,处置流动摊点174起。暂扣物品:货架22个、摇摇车9台、电子秤16把、手秤54把、推车7台、三轮车27台、露天灶台11台,冰箱2台,处罚共计3750元。整治“城市十乱”行为方面:清理沿街乱搭、乱挂、缠

线、灯笼、钉木条、树上漂浮物共计354起,清理横幅37条,清理杂物31车,租用货车清理杂物57车次,拆除违章棚架17个。处理市创卫督查群交办84起等,有效推进了我市国家卫生城市创建工作的开展。



## 农行隆回县支行多举措防范外部欺诈案件

钱书忠 姚红

本报讯 “这种宣传方式直观,易懂易记,给我留下了深刻印象。”近日,客户刘先生对农行隆回县支行开展防范外部欺诈宣传工作赞不绝口。

近年来,该行认真贯彻落实上级行防范外部欺诈风险事件的有关要求,以宣传教育为基础,以防堵外部欺诈事件为目标,通过晨会、安全教育等多种形式,不断提高全员防堵外部欺诈风险事件的意识和技能,有效遏制了外部欺诈风险事件。2015年1月至今年4月末,该行共防控和处置外部欺诈事件30多起,涉及金额100多万元,未发生与该行有责任的外部欺诈风险事件,风险预警处置率达100%。

强化宣传教育,普及风险防范知识,是该行坚持不懈抓好外部欺诈风险事件而开展的一项经常性工作。该行多次组织开展外部欺诈风险防

范专项宣传活动,通过外部媒体和网络,宣传该行防范外部欺诈方面的典型事迹和成功经验,扩大了防堵外部欺诈风险的社会影响;同时利用全辖营业网点LED、电视宣传片等渠道和方式,广泛宣传网络、电信诈骗等反欺诈知识,展现该行防范外部欺诈工作的有力举措,普及风险防范知识,帮助客户增强防骗意识,取得良好的宣传效果。

提升营业网点外部欺诈风险防控和管理水平,熟练应用外部欺诈风险信息,是该行防堵外部欺诈风险采取的一项主要工作举措。自2015年5月以来,该行先后举办3期“外部欺诈风险管理培训班”,全辖营业网点负责人、系统管理员参加了培训。培训均以实用性和可操作性为主,采取集中授课、实例讲解、集中上机操作、统一讲评等灵活多样的方式进行。培训中,对所有参训人员

进行了风险案例系统录入和考试,优秀率达到95%以上。

加强与公安、检察机关的合作,建立防控联动机制,是该行防堵外部欺诈风险事件的创新之举。为及时了解和掌握外部欺诈风险信息,该行指定专人定期走访当地经警大队,收集最新涉案账户信息资料,为有效防堵外部欺诈风险事件掌握第一手资料。为遏制和防范金融领域贿赂违法犯罪行为,利用外部风险信息为业务开展提供预警和控制支持,该行加强与当地检察院的沟通联系,开展行贿犯罪查询工作,为预防外部欺诈风险事件提供信息支持。同时,该行还聘请公安、检察专家来农行授课,重点就外部欺诈的特点、欺诈伎俩、形成原因、防范措施等进行深入浅出的讲解与剖析,加深了全行员工对外部欺诈的思想认识,提高了全员的辨假防骗防堵能力。

隆回

## “互联网+”服务高校毕业生获好评

袁进田 阳小龙 刘述森

本报讯 5月23日,记者从隆回县人社局获悉,今年该局在原有两个大学生服务QQ群的基础上,专门建立了隆回县户籍2016届高校毕业生QQ群,并制作公告QQ群二维码,为广大学毕业生提供“互联网+”服务,得到了广大毕业生及其亲友的好评。

隆回县作为高考大县,今年将迎来高校毕业生报到高峰。目前,高校毕业生档案由工作地或户籍地免费保管已成共识。

为了方便高校毕业生报到,快捷有效地将档案寄存到隆回县人才流动服务中心,该县人社局除了积极筹建档案室外,县人才中心还专门建立了“隆回县户籍2016届高校毕业生QQ群”,并制作公告QQ群二维码,通过QQ群和隆回人才网,发布应届毕业生办理档案保管业务的流程和一些注意事项,提供相关的政策咨询服务,及时解答各高校毕业生提出的有关问题。

目前,隆回县人才流动服务中心高校毕业生QQ群和隆回人才网运行良好。

## 老人滑落河边 多方出手得救

肖燕 陈小飞

5月23日上午9时27分,连绵不断下了近十个小时的雨还在淅淅沥沥地下着,刚处警归来的洞口县公安局巡逻处警队接到110指令,有群众报警称,在县城西部郊区平溪江洞口塘段有一老人掉落河里,要求迅速救援。

警情就是命令,来不及带雨具,接警后,该队迅速派出旷国泉等3名民警及1名辅警赶赴现场。现场为320国道洞口塘部,国道一边为雪峰山,另一边为洞口塘。洞口塘与320国道为垂直相接,深度达10米以上。民警到达现场发现一名80余岁的老人,女性,头戴深红色针织帽子,身穿红色格子衣,下穿蓝底白点裤子,蜷缩在河边的草丛中。老人距离河岸最近的地方有十余米高,由于持续下雨,路基坍塌滑坡泻下洞口塘,民警通过该滑坡下探到老人身边。老人因衣服被雨水打湿,且天气温度偏低,其用手扯住位于头的一堆草,防止继续往下滑入河内,已渐渐体力不支,呼吸急促。因缺少必备的救援器材及医用急救物资,处警民警迅速向110指挥中心进行汇报,请求调度消防武警及120急救。民警一边向现场群众询问老人情况,一边与老人说话,防止其睡觉。当时现场围观群众已逾20人,但无人认识老人。

10时30分左右,消防武警及120急救车辆陆续赶到现场后,迅速与处警民警进行紧急会商,决定由120急救医生负责维护老人生命体征,由消防武警负责人通过绳索将人背上路面,由民警负责现场秩序维护,及救援绳索的固定与安全。

急救医生首先检查了老人的四肢,在排除有外伤及确定生命体征正常后,协助将老人捆绑在消防武警救援人员的身上,消防武警带来了伸缩梯,但因属于垂直高度,难以将老人背上安全路面,遂决定仍从滑坡处将人背上来。滑坡土质疏松,消防武警背着老人,幸好有处警民警在下方做安全护卫,得以保全了人员安全。最终消防武警在民警的帮助下,历时5分钟,通过绳索从滑坡处匍匐攀爬到了路面。现场群众爆发了热烈的掌声。

经民警询问,老人称,因与家人发生口角,一时想不开便在雨中离家出走,走着走着迷了路也不知道走到了哪儿,当走累了在320国道的路边休息时,一不小心滑到十余米的河边,幸好大家及时相助,否则后果不堪设想。

目前,老人因体力透支等身体原因,还在洞口县人民医院接受治疗,其生命体征正常,但未说明其具体身份信息。